

Поновлена інформація про спалах захворювання на гостру кишкову інфекцію серед дітей, який, ймовірно, пов'язаний із вживанням продукції Хмельницької дитячої молочної кухні

За оперативним повідомленням Головного управління Держпродспоживслужби в Хмельницькій області, 03.04.2019 зареєстровано спалах захворювання на гостру кишкову інфекцію серед дітей, що ймовірно може бути пов'язано із вживанням продукції Хмельницької дитячої молочної кухні, яка є структурним підрозділом Хмельницької міської дитячої лікарні.

Станом на 04.04.2019 кількість постраждалих збільшилася до 17 дітей, всі - діти віком до 2-х років. Госпіталізовано до інфекційної лікарні 16 хворих (1 відмова).

Встановлено попередній діагноз: «Гострий гастроентероколіт». За попередніми даними, при обстеженні швидкими тестами у 4-х дітей підтверджено ротавірусну інфекцію.

Працівники Головного управління Держпродспоживслужби в Хмельницькій області з метою з'ясування причини та умови, що могли призвести до виникнення та поширення інфекційного захворювання, 03.04.2019 здійснили позапланову перевірку дитячої молочної кухні.

У зв'язку з встановленими порушеннями вимог законодавства у сфері безпечності харчових продуктів 03.04.2019 винесено рішення про тимчасове призупинення функціонування Хмельницької дитячої молочної кухні.

Під час обстеження закладу Хмельницька регіональна державна ветеринарна лабораторія Держпродспоживслужби в Хмельницькій області провела відбір проб (змиви, готова продукція, вода питна) для дослідження.

Працівники ДУ «Хмельницький обласний лабораторний центр МОЗ України» для бактеріологічних лабораторних досліджень на об'єкті відібрали змиви, проби води питної, проби харчових продуктів (кефір, ацидофільна паста), обстежено декретований контингент (бактеріологічно та вірусологічно).

Лабораторні дослідження тривають.

За фактом виникнення спалаху направлено матеріали до правоохоронних органів області.

Проведення протиепідемічних заходів триває.

Ситуація перебуває на контролі Головного управління Держпродспоживслужби в Хмельницькій області.